

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000 重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

# 一伙偷油贼盯上油田作业队

## 作案数起涉案金额三万余元

本报11月16日讯(记者 杜彩霞 通讯员 杨凯) 因盗窃被判两年有期徒刑,缓刑三年,缓刑期间盗窃成癖的许某竟然鼓动他人联合作案,三天内偷了两次油田作业队。近日,临邑警方打掉了这一专门盗窃油田作业队财物的犯罪团伙。

今年9月份,临邑县临盘井下作业大队就被贼给“盯上”了,短短的几天内,职工与单位的财物频频被盗。

由于井下作业大队负责

油井的试油、投产、大修等施工,每次外出施工一待就是好几天,自己的交通工具一般就放在作业队大院里。可是就在9月中旬,在外施工数日的刘先生与工友回到单位准备休班,当大家来到单位车棚,顿时傻了眼,一排电动车,全部被人卸走了电瓶。

中间仅仅隔了一天,14日晚上作业队大院再次被贼“光顾”了,直接盗走两辆电动车与一辆摩托车。除此之外,油田不同地方的“磕头虫”采油

机电机在短时间内连续被盗。

报警后,经查,一辆大众汽车很是可疑。民警对这辆车牌进行了查询,发现该车牌是假的。同时一个洗车店引起了警方的注意,经过一段时间的侦查,终于确定“贼窝”就在洗车店里。甄某、王某、张某、许某四人是社会上结交的朋友。经核实,该四名嫌疑人分别在9月12日晚和9月14日晚在临邑县临盘井下作业队院车棚内盗窃电动车3辆,摩托车1辆,电动车电瓶17组,并

在9月4日到9月10日之间,用工具拆卸盗窃采油机电机4个,移动基站空调外挂机1台,涉案金额三万余元。

四人中的许某有盗窃前科,就在2012年,许某因盗窃被判两年有期徒刑,缓刑三年,作案时仍处于缓刑期间。经民警盘问,许某的盗窃理由竟然是“盗窃成癖,不偷东西就不舒服”。

目前,四名嫌疑人已被临邑县公安局依法逮捕,案件正在进一步审理中。

## 杀死情妇及其儿子 逃亡12年被抓获

本报11月16日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 近日,乐陵市公安局侦破一起12年前故意杀人案,犯罪嫌疑人落网,成功带破一起杀人隐案。

2003年春节刚过,乐陵110接到报警电话。报警的是城区一出租房房东,前来要租金,却发现年轻的女租客被杀。民警迅速赶赴现场,经对现场进行勘察和法医尸检,将该案定为他杀,推定死亡时间在两个月以上。经过调查走访,得知死者叫小红,时年26岁,无正当职业,是内蒙古呼伦贝尔人。之后,警方发现该出租房内平时居住着小红、梁某明,还有一个七八岁的小男孩亮亮,是小红与其前夫的孩子。梁某明是菏泽人,在乐陵做生意,案发后,梁某明下落不明,亮亮也一同失踪,警方经过调查,确定梁某明有重大嫌疑。

今年,在天津公安部门的配合下,乐陵公安于10月9日在天津某小区将嫌疑人梁某明及窝藏嫌疑人梁某郎一同抓获。

经突审,犯罪嫌疑人梁某明对于其于2002年12月11日,在乐陵城区审计局家属院一出租房内将小红杀死的事实供认不讳,并供述了将小红的儿子亮亮带至河北某地火车站附近一宾馆内杀害的犯罪事实。

原来,梁某明在乐陵做生意期间,认识了在乐陵租房居住的小红,梁某明也因此与妻子离婚。好景不长,梁某明无意之间听说了小红除了自己以外还有别的男人,情感的背叛令梁某明气急悲愤。那一天,两人又发生了口角,一气之下梁某明拿起了斧头砸向了小红,之后又残忍地将亮亮杀害。目前,犯罪嫌疑人梁某明已被依法逮捕。



## 一地包裹

近日,“双11”期间的快递集中到达,15日,德州学院门外一家快递公司包裹堆在地上,供收货人领取。

本报记者 马志勇 摄



## 救援打捞

10日下午2时许,夏津县新盛店镇宋里长屯村西一水坑内有一人落水。经了解,该落水男子患有长期抑郁症。最终消防队员将落水男子救上岸边,但其已无生命体征。

本报记者 孙婷婷 杜长青 摄影报道

山东省农村信用社 RURAL CREDIT COOPERATIVE OF SHANDONG 德城区联社

齐鲁晚报·今日德州

# 风雨相伴六十载

# 存款积分换晚报

为感谢广大客户 63 年来的风雨相伴,德城区农村信用社与齐鲁晚报联合开展个人客户存款积分赠《齐鲁晚报》活动。2014年11月17日—12月26日,凡在德城区农村信用社所辖任意网点办理一年以上定期储蓄业务达到3万元(含)以上的个人客户,均可凭存款积分免费兑换2015年全年《齐鲁晚报》一份,让德城区农村信用社的浓情厚意天天与您相伴。



德城区农村信用社咨询电话: 0534-2235595 2235596